Penry6rmmkxa CepOus

MUHVCTEPCTBO IIPOCBUTH, HAYKY ¥ TEXHOJIOIMIITHOTO PO3BOIO
3ABO]I 3A BPEJJHOBAHE KBAJIUTETY OBPA30OBAHS M1 BOCIIUTAHS
METATOIMVIHY 3ABO]] BOVIBOIVIHN

TECT

MATEMATHKA

mkoscka 2015/2016. roquuaa

YIIYTCTBO 3A POBOTY

o Tecr xTOpM Tpeba >xe 6u puien Ma 20 3agaTku. 3a po6oTy npensuazeHe 120 MUHYTH.
e 3aaTKV HE MYIIVII POOUI IO TUM IOpe 5K Cy JaTul.

° O6pau yBary Ha TOTO XK€ 1€ 3aJaTKN PpO3JINKYIO II0 crrocobe Ha KOTpu Tpe6a gan OgBUT
(I[OHI/ICOBaHG, 3a0KPY>KOBAHE, IIOBA30BAHE, IIOALIATOBAHE U ;prre).

o Y meky po60oTu MOXKeII XacHoOBal] I'padUTHM KIaitbac, TyMKy, JI€HMIIKY, TPOYTeIHIK 1
LIMPKe/ib, ajI) HE U KaJIKY/IaTop.

o Koneunn OABUTI U IIOCTYIIOK HAaIIMII 3 XEeMUITHIM KIaii0acoM.

o OpBUT KOTpPU HaNVCaHY JIEM 3 IpadUTHUM KiIaitbacoM He Oyn3e IPUITO3HATH, K aHI OJBUT
KOTPY MpeLjarHyTul.

 He ymnucyit Hid Ha TMM 1 Ha OCTaTHIM OOKY, 51K aHI IO KBafIpaTy XTOPM 1lIe HaXO/I31 3 IPaBOrO
00Ky 3ajarTKa.

o Ke;q 3aKOHYNII c1<ope171, Hpmnaﬁ[ TECT U IIOUUXNM BUA3.

JKaplame 1y Benbo ycnmxy Ha TecTy!

* TCCTOBC, Kao0 HM I€/I0B€ TE€CTOBA, HI/Ije J03BO/b€HO YMHOKaBaTN HUTU jaBHO 06jaB)I)I/IBaTI/I 6e3 npeTrxogHe
CarmaCHOCT! 3a30)1a 3a BpeOHOBAabh€ KBAINTETA 06pa3013a}ba " BacClluTama.
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1. Jononsa YIIMII OfBUTYIOLIY PO3/TaMOK.

1 .
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2. Haiisexma pO3/MKa MeAsy MaKCUMalTHy M MUHMMAJIHY TeMIepaTypy BuMepaHa y Cubupy.
MunHrManHa BuUMepaHa TeMIeparypa Basayxy Oyma —-68°C, a makcumanna 37°C. Bupaxyit
PO3NIMKY MefI3U MAaKCUMAJIHY ¥l MUHUMAJ/IHY BUMepaHy TeMIIepaTypy.
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4. Bupaxyit BpegHOCIM Bupasy.

a)a+3a+4a=

6)a-3a+4a=

B)a-3a-4a=

5. XTtopu yrmm ma gaty mtupoyrensik ABCD?

A B

3a0KpyX OYKBY OIIpe3 TOYHOTO OIBUTY.

a) 3 omrrpu u 1 Tymm
6) 2 ourrpy, 1 mpaBu u 1 Tynu
B) 1 omrrpy, 2 mpasu u 1 Tynn

T) 2 OWITPU U 2 TYIIU

1) 1 ourrpy, 1 mpaBu u 2 Tynu

6. Ha cuxn IIpMKa3aHa KPyXXHilla IojynpeyHika 3 cm 303 neHTpoM O. JlononHi BupedyeHs 3
OZIBUTYIOIMMA YMC/IAMU TaK Hall OyIy TOUHIL.

a) PoscTosHe off eHTpa KPY>KHIIV 10 TOY KOTPY TOUKY Ha KPY>KHIIV BUHOIIN cm.

6) HaiiBekiie po3cTosiHE Mefi31 IBOMA TOYKaMM Ha KPY>KHILIM BUHOIIN cm.
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7. Bonymen enneit korjoukn 3 cm’.
SIKu BOITyMeH Lieia IIPMKa3aHOTO Ha CIMKM?

|
3a0Kpy>K 6YKBY OIpe3 TOYHOTO OffBUTY. /\ < 2
a) 36 cm? /\ Y-
6) 54 cm? - \/<‘
LTS
B) 60 cm’® N
3 N7 \
r) 324 cm -
m) 540 cm? N

8. 3a0Kpy» OyKBY OIIpe3 TOUHOTO OIBUTY.
Jlenene ox beorpany no Mocksy TupBa 2 ropsunnu u 40 munytn. To:

a) MHeit off 140 MMHyTOX
6) mensu 150 1 200 MmuHyTaMn
B) Men3u 210 n 220 MuHyTAMM

r) Bewelt ox 230 MUHYTOX

9. Ynenapuna y Bupeo-xny6y 250 nmuapu. Ha rpaduky mpepcraBeHa 3aBUCHOCI| LIEHU KOTPY
XacHOBaTesb Tpeba >ke Ou IIallesT y OFHOIIEHIO Ha YIC/IO MTOKITYEHNX (PIIMOX.
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Yo noskudeHnx Gpuamox

JlomonHi BupeyeHs XacHyIOLU I'paduK.

a) 3a 550 gMHApU MOXX OXKMYNI] HallBeLei dbumum.

6) llena mo>xxuyoBans 6 GpumImMox OVIHAPIL.
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10.

11.

12.

Bupaxyit BpegHOCIIM BUpasy.

a)(-3-(2-8)):2=

6)-3-2-8:2=

B)-3-(2-8:2) =

r)(-3.-2-8):2=

XTopu Bupas npejcraBs oBepxHocy npasoyrentika ABCD na cnmkn?
3a0Kpy>K OYKBY OIIpe3 TOYHOT'O Of[BUTY.

D C
a) 128 + 48x° :x
6) 128 + x2 '
B) 128 + 48x + 4x2 x| EL _x_
o]
|
X
|
A B

Ha reorpadyckeit marm uns posmupa 1 : 1 200 000 po3cTosiHE Mei3y ABOMA ropofiaMu 6,5 cm.
SIKke iX cTBapHE PO3CTOSAHE y IPUPOAYS

[TpyKa>k MOCTYTIOK.

TX CTBapHE PO3CTOAHE y IIPUPOAN KNJIOMETPU.
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14. Bupaxyit moBepxXHOCI] 3allHbOBaHelT Yaciy GUIypyu NpuKasaHeyl Ha CIVMKIL.
[TpyKa>x MOCTYTIOK.

[ToBepxHOCI 3a1[MHbOBAHE Yaciy cm?.

14. Bupaxyit nosepxHoCL IpaBWIHEN IMPaMUAY 41 MpeXKa IIpMKasaHa Ha CIIMKMU.
[IpyKax MOCTYIOK.

HOBerHOCH IInpaMnan cme.
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15. Opnpens KoopAMHATY KpaJHIX TOYKOX JIy>kK1 A, B; KOTpa ocHOCcuMeTpuyHa J1y>ku AB Ha cnuku
Y OJHOUIEHIO Ha ¥ OCYy.
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16. Pens noupsenox u BOBTOPOK IIpEYNTa/ BEAHO 42 OOKVM KHDKKW, CTpeny 17 OOKM, IITBapTOK
18 60k, a muATOK 13 60kum. Bupaxyit mpocekoBe uncio 60kox kotpu Pesist mpednTar 3a TOTY ey
ITHI.
[IpyKax mOCTyIOK.

[TpocexoBe uncno 60kox KOTpu Pens nmpeunran

6
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17. Bupaxyit BpegHOCI Bupasy.
[TpyKa>x MOCTYTIOK.

(0,1:5-2,4- 0,3—0,3)-(4%:(—O,7)+(—O,86+0,3):0,2)

Bpemnocn Bupasy

18. v ouockormy ,,CrHeMa” IpefiaBalo e KapTy 1o Lern ox 300 guHapy 1 1o eHy of 420 gyHapu.
€nHoro fHA npepate ABa pas Bewelt kaptu of, 300 AuHapu AK reBTUX of 420 [MHAPY, a BEHO
3apobeHe 185 640 muHapu. ke BKyIHe 4MCIIO IpefaTNX KapTOX?

[TpyKa>x MOCTYTIOK.

Bxymne 4ncno npegaTux KapTox
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19. Bupaxyit nosepxnoc Tpanesa ABCD npuKa3aHOro Ha CIMKIU.
[TpyKa>x MOCTYTIOK.

D 10cm C

A 10cm E 25 cm B

20. 3a XTOpM BpegHOCUM HpupopHoro umcia n mspas (5 - (x + 0,5) + 0,75) - 0,4 He BeKn
(-0,5x + 0,25) - 4 + 8,3 o Bupasy?

[IpyKa>x MOCTYTIOK.

To uncna:




PCSYIITaT Ha TECTY 303 MATEMATUKN
Hapnomuyne: [lIkonsape HE nmononHioo ToT 60K!

Pesynrar Ha ypoBHIO 3afaTKy

BxymHu pesynTar Ha TeCTy :% § E § § -
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